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DPE SO 49
Phiéin I: Tric nghi¢m (6 diém )
Hay khoanh vio chi cdi dit treée ciu tri 10i diing
Céu 1: (1d) Két qua cita phép tinh 10 - 3 La:

A 10 B.7 C.6
Céu 2: (1d) 9 bé hon s nio sau day:
A8 B. 9 c.10
Cau 3: (1d) Dién s6 nao vao chd chdm trong phép tinh déco 6+ ...
A2 B.4 c.3
Cau 4: (1d) Két qua ciia phép tinh 9-4 -3 la:
A3 B.1 c.2
Cau 5: (1)
8 qua cam
2 qua cam

Con lai: ...qua cam ?

A5 B.6 C. 4

10
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Phan II: Ty luén (4 diém )

Cau 7: (0,5) Viét cac 56 2,5,9,8
a. Theo thir ty tir bé dén

b. Theo thr tu tir I6n dén bé:

5+3...9 4+6 ..6+2

Cau 9 : Tinh
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4 10 7
+ - + -
5 4 3
Caul0: (1d) Tinh
5+ =9 0- =2

+4-8 -3-4

Cau 11: Viét phép tinh thich hep vao b tréng:
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DAP AN BE SO 49

1. Tric nghiém khach quan: 5 diém

Caul: 0,5 diém  Cau 4: 1 _
Cau 2: 0,5 diém  Cau 5: 1 Cau | 112/3]4]5
Cau3: 1diem  Cau6: 1 diém Dipan |B|A|B|A|B
Céu 6 (1 diém): Tim ding duogc 5 hinh vudng duge 1 diém. Tim sai khong duge
diém.

1L Ty lugn: 4 diém

Cau 7 (0,5 diém): Viét dang mdi y duoc 0,5 diém. Viét sai thir ty khong dugc diém
a. Theo thir tur tir bé dén Iom: 2,5,8,9

b. Theo thir ty tir Ion dén bé: 9, 8, 5, 2

Céu 8 (0,5 diém): Dién ding mdi phép tinh dugc 0,25 diém. Dién sai khong dugc
diém.

5+3<9 4+6 =6+2
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Cau 9 (1 diém): Mi phép tinh dang duoc 0,2 diém. Tinh sai khong dugc diém

4 10 7 8 10
+ - + - -

5 4 3 3 7

9 6 4 5 3

Céu 10(1 diém): Dién diing s6 vao mdi phép tinh duoc 0,25 diém. Dién sai khong
dugce diem.
5+ f@]=9 10- B]=2

B]+a-8 7] -3-4
Céu 11 (1 diém): Viét ding phép tinh va két qua duoc 0,5 diém. Viét sai khong
dugce diém.

0|-(2|=|8





